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Aktuality

Před více než třemi lety byl spuštěn proces pořízení nového 
územního plánu a byl završen schválením na zastupitelstvu města 
24. června 2024. Původní územní plán byl schválen v roce 2013 
a je pravidlem potřebná aktualizace po cca 10 letech. Ve Starém 
Městě jistě velmi aktuální, protože do nového územního plánu se 

promítla řada změn, které otevírají možnosti dalšího rozvoje měs-
ta. Shrnu krátce ty nejdůležitější změny: 

•	 zapracování plánu společných zařízení, tedy nově navrhova-
ných polních cest, pásů zeleně v krajině, biocenter, biokorido-
rů, větrolamů apod.

•	 vypuštění koridoru Dunaj-Odra-Labe, což rozvazuje ruce ze-
jména projektantům severovýchodního obchvatu nad Rybár-
nami, že nebude třeba budovat tak obsáhlé mosty na tomto 
obchvatu. 

•	 zpřesnění polohy dálnice, která je již před dokončením. V pů-
vodním územním plánu to byl široký koridor bez přesnějšího 
vymezení.

•	 zpřesnění severovýchodního obchvatu s ohledem na zpraco-
vanou studii.

•	 lokalita bývalého školního hospodářství přerozdělena dle plat-
né zastavovací studie bydlení.

•	 zapracování plochy vodní dopravy v  prostoru za železnicí 
u „Havaje“ v souladu s navrhovaným přístavem Slovácko.

Dále je v  územním plánu řada drobnějších opatření, která 
zpřesnila plochy zeleně, vymezila územní rezervy pro bydlení 
a plochy, kde došlo ke změně např. z dopravy na výrobní plochy, 
kdy původní funkce ploch již není aktuální apod. V  průvodní 
zprávě územního plánu jsou hodnoceny všechny aspekty rozvoje 

Starého Města s ohledem na alokované plochy, jako např. bydle-
ní, rekreační plochy, průmyslové plochy, dopravní plochy apod. 
Je konstatováno, že všechny stránky rozvoje města jsou vyhovující 
snad až na malé plochy pro možnou budoucí výstavbu bydlení. 
To plyne i z toho, jakou funkci Staré Město dříve plnilo, že bylo 
jakousi průmyslovou částí Uherského Hradiště, a  proto je ob-
klopeno buď přirozenými překážkami (řeka Morava, železnice) 
nebo průmyslem. Zastupitelstvo a vedení města tuto skutečnost 
samozřejmě vnímá už dlouhodobě, a proto necháváme zpracovat 
vyhledávací studii bydlení. Jednou z prověřovaných variant jsou 
i plochy po bývalé drůbežárně, kde se ukazuje možnost dalšího 
komunikačního napojení od plánovaného přístavu.

Jsem přesvědčen, že nový územní plán významnou měrou při-
spěje k dalšímu udržitelnému rozvoji města.  

Text: Kamil Psotka, místostarosta 
a pověřený zastupitel pro územní plán

Nový územní plán schválen
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Vážení a milí spoluobčané, 
na podzim tohoto roku to budou již dva roky od chvíle, kdy 

jsem se stal starostou našeho města. Mé pracovní zkušenosti na 
pozici starosty se rozšířily o znalosti problematiky výkonu veřej-
né správy především v oblasti řízení financí a realizace investic. 
Do funkce starosty jsem nastoupil v  nelehké době pocovidové. 
Ekonomika se jen pomalu dostávala do obrátek. Ruská agrese 
na Ukrajině způsobila celoevropskou energetickou krizi. Měs-
to intenzivně hledalo řešení při nákupu dostatečného množství 
elektřiny a plynu pro sebe a své příspěvkové organizace, a to za 
nejnižší možnou cenu. Při řešení těchto úkolů jsem měl pocit, 
že je ze mne spíše krizový manager než tvůrčí starosta. Věřím, 
že nejtěžší období máme za sebou, že se naše práce daří a vede 
k úspěšnému rozvoji a prosperitě města. Mám upřímnou radost 
ze společně vykonané práce a z toho, že se po náročném začátku 
můžeme již naplno věnovat rozvojovým projektům města.

Dovolte mi, abych vám připomněl nejzásadnější investice, 
které se podařilo během dvou let zrealizovat, a  seznámil vás se 
záměry, které intenzivně připravujeme.

V  rámci bydlení intenzivně probíhá příprava území býva-
lého Školního hospodářství pro výstavbu rodinných domů – ta 
navázala na demolicí již nefunkčních zemědělských budov. Ná-
sledovalo zasíťování pozemků a jejich prodej, aby v lokalitě Vele-
hradské ulice mohly stát nové rodinné domy. Poptávka po jejich 
výstavbě je veliká. Po úspěšném prodeji pozemků etapy 2A bude 
následovat v  roce 2025 prodej dalších 16 pozemků v  etapě 2B. 
Nelze také přehlédnout čilý stavební ruch při výstavbě nových 
bytových domů na ulici Hradišťská a Velkomoravská. Na podzim 
bude zahájena stavba prvního ze tří bytových domů na pozem-
ku vedle hřbitova. Jedná se o soukromé investory, kteří v našem 
městě vidí velký potenciál. 

Každý rok se také snažíme opravit část komunikací, postavit 
nová parkoviště nebo provést revitalizaci veřejného prostranství. 
Po dokončení ulice Slavomírova následovaly ulice Nerudova 
a Konstantinova – slepá část ulice a navazující schodiště. V sou-
časné době probíhá rekonstrukce ulic Spojovací a  Sochorcova 
a  revitalizace veřejného prostranství u  bytových domů na ulici 
Velehradská. Dokončuje se také rekonstrukce autobusové za-
stávky U Lidového domu včetně nové světelné signalizace, která 
má zajistit bezpečnost chodců. Na podzim zahájíme revitaliza-
ci veřejného prostranství Za Radnicí, kde se kromě komunikace 
postaví nová parkovací místa, chodníky, veřejná zeleň a  dětské 
hřiště. 

V  rámci energetických úspor nahrazujeme stará sodíková 
svítidla veřejného osvětlení novými úspornými LED svítidly. Při-
pravujeme realizaci fotovoltaických elektráren na střechách tělo-
cvičny ZŠ II. stupně, šaten a strojovny koupaliště a na střeše měst-
ského úřadu. Elektrickou energii bude šetřit také gastroprovoz 
školní kuchyně II. stupně – tam dojde k výměně starých ledni-
ček, myček, pánví a konvektomatů za nové. Pro Technické služby 
Staré Město p.o. jsme pořídili dva nové pracovní elektromobily.

Velkou proměnou prochází také hřbitov ve Starém Městě. 
Stará hřbitovní zeď byla zbořena a nahrazena novou. Renovace 
zasáhla také interiéry smuteční síně a hřbitovní mobiliář. V sou-
časné době se zahajuje výstavba nové části hřbitova – buduje se 
kanalizace, vodovod, chodníky, stromy a lavičky. Správa hřbitova 
přešla nově pod Technické služby Staré Město p.o. S důvěrou se 
můžete obrátit na zaměstnance, který má údržbu hřbitova na sta-
rosti a sídlí v domečku za smuteční síní. Usilujeme o to, aby byl 
hřbitov důstojným a pietním místem.  

Postupně také investujeme nemalé finanční prostředky do 
rekonstrukce sportovního areálu Širůch. Sportovní areál, který 
město koupilo od soukromého subjektu a  do kterého předchá-
zející majitel dlouhodobě neinvestoval, prochází nyní pod tak-
tovkou města zásadními změnami. Od loňského roku máme ve 
Starém Městě nové venkovní kluziště včetně sociálního zázemí 

Aktuality

Investiční okénko
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a bufetu. Již první zimní sezóna ukázala, že je o bruslení velký zá-
jem. Po kluzišti následovala investice do sportovní haly. Při kom-
plexní rekonstrukci interiérů byla nahrazena původní parketová 
palubovka za novou, polyuretanovou. V rámci oprav se provedla 
nová elektroinstalace, výměna topení a kotlů, akustických pod-
hledů, osvětlení a časomíry. Vytížení sportovní haly je veliké. Na 
své si přijdou sportovci místních klubů i žáci škol. Také fotbalové 
naděje TJ Jiskra Staré Město a fotbalové akademie FC Slovácko 
se mohou těšit na nové fotbalové hřiště s umělou trávou. Zahá-
jené rekonstrukce se budou týkat výměny povrchu s umělou trá-
vou, nového LED osvětlení hřiště a branek. Můžeme také potěšit 
staroměstské bikery. Na jaře 2025 se rozeběhne výstavba nového 
pumptracku v areálu Rybníček. Nově zpracovávaný generel Měst-
ského sportoviště Širůch poté podle priorit rozvrhne jednotlivé 
investice do dalších let.

V  lokalitě Čerťák se buduje oddychové a  relaxační místo – 
bude určeno pro setkávání lidí a odpočinek v přírodě. Na mís-
tě bývalé dolní drůbežárny chystáme oplocený prostor s  agility 
pro psy. Připravujeme také projekt na rozšíření biocentra Louky. 
Bude se jednat o  přeměnu původních melioračních kanálů na 
systém mokřadů a  tůní. Rekreační, přírodní koupání bude při-
tom v lokalitě nadále umožněno.

Je třeba také přiznat, že se některé investice odkládají, a to pře-

devším z důvodu náročného financová-
ní.  Jedná se o výstavbu Volnočasového 
vzdělávacího centra, které má vytvořit 
zázemí pro školní družinu, městskou 
knihovnu a SVČ Klubko. Stavba má vy-
řízené povolení, pořád však čekáme na 
rozhodnutí o přidělení dotací. Druhou 
„v  mašličkách“ připravenou stavbou je 
rekonstrukce koupaliště. Stávající tech-
nologie a bazénová tělesa budou nahra-
zeny novými, nerezovými. Zde si měs-
to bude muset pomoci při financování 
úvěrem.  

Netěší nás, že jsme museli zvedat 
některé poplatky. Provozní náklady 
města rostou. Ke stejnému kroku navy-
šování poplatků ale přistoupila většina 
samospráv v České republice. Děkuji za 
pochopení a  věřím, že budete i  nadále 
s  našimi službami spokojeni. Snažíme 
se společně se zastupiteli našeho města 
přispívat k  tomu, aby Staré Město bylo 
místem, kde rádi žijeme.

Úspěšný rozvoj města však není ovlivňován jen rozhodnutím 
rady a zastupitelstva. Proto jsem rád, že mohu na úřadě spolupra-
covat se zkušeným týmem odborníků, kteří své profesi opravdu 
rozumějí a kteří významně přispívají k tomu, že se hlavní progra-
mové cíle tohoto zastupitelstva naplňují.

Vážení spoluobčané, přeji Vám pěkné a pohodové léto a dě-
kuji za dosavadní spolupráci a podporu. 

Text: Mgr. Martin Zábranský, starosta 
Foto: Aleš Korvas

Aktuality
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Po loňském roce, kdy se ve Starém Městě objevilo letní kino 
poprvé, přivítal toulavý biograf na náměstí Velké Moravy i letos. 
Od pondělí do čtvrtku mohli vidět návštěvníci filmy z  domácí 
i  zahraniční produkce. Připravené lavičky na náměstí přilákaly 
každý den desítky lidí, kteří si tak mohli vychutnat sledování fil-
mů pod otevřeným nebem.

Ani připravená místa ale některé dny nestačila a lidé si museli 
přinést vlastní židličky nebo deky.

Na provozu Toulavého biografu bratří Maříků se finančně 
spolupodílí město Staré Město. Veškeré vstupné, které se vybíralo 
do zapečetěné schránky, může být použito na charitativní účely 
v rámci Zlínského kraje.

„Díky spolupráci s vedením města se mohlo vstupné vybírat 
jako dobrovolné. Veškeré prostředky, které se podařilo vybrat, 
budou použity pro nadaci Naděje. Vloni jsme na vstupném vy-
brali více než deset tisíc korun. Letošní částka je o něco nižší. Lidé 

do schránky vložili osm tisíc sto třicet devět korun,“ uvedl Martin 
Mařík, který toulavý biograf provozuje.

Text a foto: Aleš Korvas

Letní kino na náměstí

Na konci června skončila i  letošní závodní tenisová sezóna. 
A  uherskohradišťský klub Tenis Slovácko, který má tréninkové 
centrum ve staroměstském Sportparku Rybníček a v  tenisovém 
areálu Na Vyhlídce v  Mařaticích, ji nemůže hodnotit jinak než 
pozitivně. 

„Co jsme si předsevzali, toho jsme dosáhli a v mnoha přípa-
dech se nám podařilo jít ještě dál. Byla to jednoznačně nejúspěš-
nější a nejúžasnější sezóna od založení klubu v roce 2008,“ netají 
radost prezident Tenisu Slovácko David Mišťúrik.

Do bojů se zapojilo celkem třináct družstev tenisového klubu 
a z nich pět se umístilo na prvních místech. Tým dospělých B si 
vítězstvím ve 2. třídě zajistil postup do třídy první, mladší žáci 
B díky vítězství ve 2. třídě taktéž postoupili do první třídy. Je-
jich souputníci z A týmu ovládli první třídu a postoupili do ligy. 
Baby tenisti díky vítězství v 1. třídě postoupili do krajského finále. 
Dospělé „áčko“ ukončilo sezónu na skvělém 2. místě druhé ligy. 
„A  naši dorostenci ovládli první ligu a  vybojovali si postup na 
mistrovství České republiky, které se bude konat v září,“ dodává 
David Mišťúrik. V ligových bojích se neztratily ani ostatní týmy 
Tenisu Slovácko.

Po skvělém letošním ročníku chtějí nastalý trend v klubu Te-
nis Slovácko minimálně udržet. „Tyto úspěchy jsou výsledkem 
dlouholeté péče o naše tenisty, skvělé práce trenérů, kapitánů i ro-
dičů, kteří své děti podporují,“ má jasno David Mišťúrik. „Teď se 

naši hráči musí soustředit na turnajovou část sezóny, několik hrá-
čů bude náš klub a region reprezentovat na Mistrovství České re-
publiky a na mezinárodních turnajích,“ dodává prezident klubu.

Pro všechny ostatní hráče klub připravil i  řadu turnajů ve 
všech věkových kategoriích, které se budou konat jak ve Sport-
parku Rybníček, tak i v  tenisovém centru Na Vyhlídce. „Skvělý 
tenis u nás bude k vidění po celý rok, přijďte se podívat a fandit,“ 
uzavírá David Mišťúrik.

Text a foto: Tenis Slovácko

Tenis Slovácko má za sebou nejúspěšnější sezónu 
v historii klubu

Z dění ve Starém Městě
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Přístaviště na Baťově kanále ve Starém Městě je hojně využíváno 
během letních měsíců. Jako cíl svých dovolených si jej vybírají každý 
rok tisíce lidí ze všech koutů České republiky. Právě četnost využití 
spolu s vlivem povětrnostních podmínek se podepsalo na technic-
kém stavu přístavního mola. Jeho zadní část již začala být ve stavu, 
který byl pro přistávání lodí a pohyb lidí na něm nevyhovující. 

Obecně prospěšná společnost Baťův kanál vznikla spojením 
dvou organizací, které dříve působily ve dvou krajích, Jihomorav-
ském a Zlínském. Letos došlo ke spojení obou subjektů a vzniku jed-
né zastřešující organizace. Ta se bude o rozvoj přístavišť na tomto tu-
ristickém lákadle starat napříč oběma kraji. Oprava přístavního mola 
byla jednou z prvních investic v letošním roce. Nevyhovující dubové 
desky byly nahrazeny novými borovicovými, ty by měly podle před-
sedy Baťova kanálu o.p.s. Vojtěcha Bártka sloužit dalších 10 – 15 let.

„Investice vyšla na čtyři sta třicet tisíc korun včetně DPH. Nejed-
ná se nijak malou částku, doufáme ale, že to návštěvníci přístaviště 
ocení. Komfort vystupování je neporovnatelně vyšší stejně jako bez-
pečnost návštěvníků,“ uvedl Vojtěch Bártek.

Jeho slova potvrzuje i starosta Starého Města Martin Zábranský. 
„Město o  nevyhovující části vědělo od provozovatele přístaviště. 
Jsme proto velmi rádi, že Baťův kanál o.p.s. v čele s panem Bártkem 
promptně zareagoval a došlo k opravě ještě před zahájením plné letní 
sezóny,“ dodal Martin Zábranský.

Text a foto: Aleš Korvas

Baťův kanál o.p.s. opravil část mola ve Starém Městě

To, že je slovácký verbuňk od roku 2005 zapsán organizací 
UNESCO na seznam Mistrovských děl ústního a nehmotného dě-
dictví lidstva, možná většina čtenářů ví. Ale že se tento tanec tančí 
také v Japonsku, může být pro mnohé překvapením. Přesvědčili nás 
o tom na Strážnickém festivalu dva tanečníci, kteří ze země vychá-
zejícího slunce přiletěli, pánové Jošihiko Čúdzó a Kazuhiko Saihara. 

Bylo mi velkou ctí vyhovět jejich přání a tuto vzácnou návštěvu 
z Japonska přivítat u nás ve Starém Městě. Pánové přijeli s manželka-
mi Hacumi Čúdžó a Jošie Saihara

Dopoledne jsme strávili ve Slováckem muzeu v Uherském Hra-

dišti, kde obdivovali naši historii. Nevynechali jsme ani prohlídku 
kostela svatého Ducha ve Starém Městě. Odpoledne jsme navštívili 
novou Klenotnici v Archeoskanzenu Modrá a velehradskou baziliku. 

Večer jsme strávili s návštěvníky z Japonska na zahradě ukázkou 
a výukou japonských tanců. Samozřejmě jsme si také zatančili slo-
vácký verbuňk.

Za skvělý překlad patří velký dík Annamárii Salanciové. 
Text a foto: Erik Feldvabel 

Slovácký verbuňk na japonský způsob

Z dění ve Starém Městě
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Volejbal a Staré Město k sobě patří již mnoho let. Po historic-
kých úspěších v soutěžích dospělých se nyní prosazují na před-
ních příčkách soutěží i  juniorské, dorostenecké a  mládežnické 
kategorie. O skvělé práci trenérů svědčí i počty dětí, které se vo-
lejbalu věnují. Z  celkových více než 200 aktivních členů staro-
městského volejbalu připadá nyní okolo 150 jen na děti a mládež. 
Barevný volejbal, který je podle barev rozdělený na jednotlivé vě-
kové kategorie, v nichž děti hrají bez rozdílu, zda se jedná o holky 
nebo kluky, přilákal ve Starém Městě téměř 110 dětí.

Tak početná členská základna dětí není běžná ani ve velkých 
městech. Toho si všimli také na Českém volejbalovém svazu, kte-
rý již po několikáté udělil Základní škole ve Starém Městě titul 
Partnerská škola Českého volejbalového svazu. Diplom předal 
řediteli Základní školy ve Starém Městě Janu Zábranskému a sta-
rostovi Martinu Zábranskému šéftrenér mládeže Českého vo-
lejbalového svazu pan Jiří Zach. „Tento titul se uděluje školám, 
které mají trénink volejbalu na první i druhém stupni, minimálně 
čtyři desítky žáků je registrováno ve volejbalovém svazu, škola se 
účastní všech soutěží Asociace školních sportovních klubů zamě-
řených na volejbal a zároveň škola spolupracuje s oddílem volej-
balu na místní úrovni. Další podmínkou je, že trenér spolupra-
cujícího oddílu nebo učitel, který aktivně trénuje, se minimálně 
jednou za rok zúčastní kempu benjamínků, nadějí nebo lvíčat, jež 
jsou součástí projektu ČVS Základní škola volejbalu,“ řekl ředitel 
staroměstské školy Jan Zábranský.

Staroměstský volejbal byl vždy zejména mužskou doménou. 
Děvčata trénovala v  Uherském Hradišti. Trend se ale pomalu 
obrací a  většina dětí trénujících a  hrajících v  barvách Starého 
Města jsou nyní děvčata. Z 55 dětí trénujících ve Starém Městě 
jsou momentálně pouze 3 chlapci. Mladší žákyně letos obsadily 
v krajských soutěžích druhé místo, když za sebou nechaly dalších 

7 týmů a v konečném součtu nestačily pouze na tým Zlína.
Skvělých úspěchů ale dosáhli i  chlapci, kteří letos obsadili 

v krajských soutěžích dvě první a jedno druhé místo.
Je vidět, že volejbal jako sport děti táhne a skvělým vedením 

obětavých trenérů se daří ve Starém Městě dosahovat výborných 
výsledků v soutěžích i přilákat mládež ke sportu.

Text a foto: Aleš Korvas

Základní škola ve Starém Městě 
je partnerskou školou volejbalového svazu

Z dění ve Starém Městě
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Vernisáž prací absolventů studentů výtvarného oboru Zá-
kladní umělecké školy ve Starém Městě se uskutečnila v prosto-
rách Městské knihovny v úterý 25. června 2024. Studenti předsta-
vili svá díla návštěvníkům, kterých se sešlo tolik, že měli problém 
se do prostor knihovny vůbec vejít. Postupně si jeden po druhém 

převzali z  rukou učitelky Jany Bouzkové, starosty Martina Zá-
branského a místostarosty Kamila Psotky a pracovnic staroměst-
ské knihovny pamětní listy a drobné dárky. 

Text a foto: Aleš Korvas

Vernisáž absolventů Základní umělecké školy ve Starém Městě

Mladí hasiči ze Starého Města zvedli v sobotu 22. 6. 2024 v Uher-
ském Hradišti nad hlavu pohár pro vítěze Velké ceny mladých hasi-
čů OSH Uherské Hradiště. Je skoro až nemožné, aby jak mladší, tak 
i starší žáci jednoho SDH dokázali současně ovládnout celou soutěž. 
Do VC MH OSH Uherské hradiště bylo přihlášeno 13 týmů mlad-
ších žáků a 10 týmů starších žáků. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, 
štafetě požárních dvojic a požární útok. Mladší žáci do 11 let začali 
letošní sezonu VC MH výborně. První tři závody dokázali vyhrát. 
Na dalších dvou závodech po drobných chybách skončili na čtvr-
tém místě, předposlední závody na druhém místě a poslední závody 
v Uherském Hradišti byly vítězné. Celkem měli 84 bodů z 91 bodů. 
Náš mladší “B” tým,  přestože ani jednou za celou sezonu nebyl na 
bedně, rozhodně neudělal ostudu a skončil na krásném 9. místě ze 
13 týmů. Starším žákům do 15 let se podařilo umístit ve všech zá-
vodech VC MH střídavě na prvních třech místech. Na posledních 
závodech se bohužel štěstí unavilo a skončili „až“ na čtvrtém místě. 
Bojovali však až do konce a  i  s  tímto menším nezdarem dokázali 
ovládnout celou soutěž a přivézt pohár ze všech nejcennějších, pohár 
za nejlepší tým. Celkem získali 61 bodů ze 70 bodů. Avšak těchto 
skvělých výsledků by se jim jen těžko dosahovalo nebýt velké podpo-
ry firem BT servis, Helen Doron English, VTP Pelka a v neposlední 
řadě města Starého Města a NSA. Jim všem patří velké poděkování.

Text a foto: SDH Staré Město

Vítězové Velké ceny mladých hasičů OSH Uherské Hradiště 

Z dění ve Starém Městě
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MRS PS Staré Město Vás srdečně zve na rybářské závody

STAROMĚSTSKÝ ČOCHTAN 

SOBOTA 17. 8. 2024 
registrace závodníků - 12.00

start závodů - 14.00

NEDĚLE 18. 8. 2024 
konec závodů - 8.00

vyhlášení a losování tomboly - 9.00

Revír Morava 9A Čerťák
Startovné: 300,- Kč dospělí, 100,- Kč děti
Občerstvení zajištěno! Bohatá tombola!

www.rybaristm.cz
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Rodinná a seniorská politika
Milí občané, město Staré Město se zapojilo do auditu familyf-
riendlycommunity (doslovně přeloženo jako rodině – přátelská 
obec). Audit pochází z Rakouska, kde je realizován od roku 2006. 

Cílem auditu je vytvářet ve městě přívětivé prostředí pro rodiny, za-
pojit občany obce, naslouchat jejich potřebám a najít a realizovat 
vhodná prorodinná opatření, aby se ve městě rodiny cítily dobře.

Tímto si Vás dovolujeme pozvat k vyplnění krátkého anonymní-
ho dotazníku, abychom zjistili skutečné potřeby rodin a všech 
občanů ve Starém Městě.

1. Zaškrkněte, ve které životní fázi se nacházíte. * 

 Těhotenství a narození dítěte

 Rodina s kojencem

 Rodina s malým dítětem do 3 let věku

 Rodina s dítětem v mateřské škole

 Rodina s dítětem školního věku

 Mladý člověk v procesu vzdělávání

 Období po aktivním rodičovství

 Senior/ka

2. Uveďte pohlaví. *
 Žena

 Muž

 Nechci odpovědět

Rodinná a seniorská 
politika DOTAZNÍK

Dotazník prosím vyplňte nejpozdeji do 15.09.2024.

Vyplněný dotazník přineste na po datelnu městského úřadu 
nebo vhoďte do schránky městského úřadu.

Elektronickou verzi naleznete pod QR kódem nebo na:
https://forms.gle/dj8JZsq3mvZKpWyR9

V případě dotazu, připomínky nebo zájmu o zapojení se do 
projektu můžete kontaktovat koordinátora projektu na adrese 
familyfriendly@staremesto.uh.cz

3. Do jaké skupiny patříte? *
  do 12 let

  více jak 12 let

  nad 16 let

  18 – 20 let

  21 – 30 let

  31 – 50 let

  51 – 60 let

  61 – 70 let

  71 a více let

4. Jak se Vám v našem městě žije? *
 Velmi spokojen/a

 Spíše spokojen/a

 Spíše nespokojen/a

 Nespokojen/a

5. Prosím zhodnoťte 12 níže uvedených oblastí.
Ohodnoťte známkou od 1 do 5 (jako hodnocení ve škole, 1 nejlepší).

Bydlení *

 1 2 3 4 5 

     

Zdravotnictví *

 1 2 3 4 5 

     

Veřejná doprava *

 1 2 3 4 5 

     

Školství *

 1 2 3 4 5 

     

Společenský život a kultura *

 1 2 3 4 5 

     

Sportovní aktivity *

 1 2 3 4 5 

     

* Označuje povinnou otázku, označte vždy jen jedno kolečko

Děkujeme za Váš čas vyplněním dotazníku.

MRS PS Staré Město Vás srdečně zve na rybářské závody

STAROMĚSTSKÝ ČOCHTAN 

SOBOTA 17. 8. 2024 
registrace závodníků - 12.00

start závodů - 14.00

NEDĚLE 18. 8. 2024 
konec závodů - 8.00

vyhlášení a losování tomboly - 9.00

Revír Morava 9A Čerťák
Startovné: 300,- Kč dospělí, 100,- Kč děti
Občerstvení zajištěno! Bohatá tombola!

www.rybaristm.cz
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Životní prostředí *

 1 2 3 4 5 

     

Stav chodníků a bezbariérovost *

 1 2 3 4 5 

     

Bezpečnost a kriminalita ve městě *

 1 2 3 4 5 

     

Rozvojové plány města *

 1 2 3 4 5 

     

Zájmové oblasti a doplňkové vzdělávání *

 1 2 3 4 5 

     

Informace ze strany města *

 1 2 3 4 5 

     

Rodinná a seniorská 
politika DOTAZNÍK

6. V případě, že jste v předchozích oblastech vyjádřili nespokojenost (známka 4 - 5), uveďte důvody, 
které Vás k tomu vedly.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. Napadá Vás, jaký druh podpory ze strany města byste uvítal/a?
(oblast bydlení , služeb, volného času, zdravotnictví, školství, apod..)

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. Chcete sami něco udělat pro zlepšení života ve městě anebo se chcete aktivně zapojit a podílet se 
na prorodinných aktivitách ve městě? *

        Ano

        Ne
* Označuje povinnou otázku

Označte vždy jen jedno kolečko

Označte vždy jen jedno kolečko

Staré Město

Děkujeme za Váš čas vyplněním dotazníku.
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Pasování prvňáčků na čtenáře
V úterý 4. 6. čekal prvňáčky slavnostní den v knihovně. Se-

tkali se zde s panem králem Knihoslavem a jeho chotí královnou 
Knihoslavou. Úkolem všech žáků bylo přečíst úryvek z  knihy. 
Všichni zdárně úkol zvládli. Odměnou jim bylo pasování králem 
na čtenáře. Děti si odnesly památeční medaili, knihu Kouzelné 
brýle od autorky Zuzany Pospíšilové a nanuka. Poděkování patří 
zaměstnancům Městské knihovny Staré Město i královské druži-
ně z Písmenkového království.

Šesťáci se loučí na prázdniny 
s Francií a Španělskem

První rok mezinárodních projektů utekl jako voda a naši žáci 
ze 6. ročníků pracovali na posledním projektu s názvem „Moje 
léto“, ve kterých přejí svým zahraničním kamarádům krásné 
prázdniny. Nezapomněli také zmínit své plány na léto.

Žáci ze třídy 6. D ještě pro španělské kamarády vytvořili kni-
hu o naší škole. Nejprve jsme se žáky prošli celou školu, nafotili 
zajímavosti, učebny, jídelnu, venkovní hřiště a pak jsme se pustili 
s nadšením do kompletace. Ve finále vznikla hezká práce, která 
vystihuje postřehy žáků, jak naši školu vidí.

Všem žákům ze třídy 6. A, 6. B a 6. D patří velká pochvala za 
celoroční práci na projektech v rámci projektu eTwinning. Práce 
na těchto projektech je často nad rámec našich aktivit a mnoh-
dy ji žáci musí dopracovávat doma. Tím náleží velké poděkování 
i rodičům za spolupráci. Radost a nadšení, které žáky vždy potěší 
při otevírání zahraničních balíků, jim tuto píli vynahradí a žene 
je dál v tom, co má smysl.

Oborové dny 9. ročníku
V pondělí 10. června 2024 proběhly prezentace žáků 9. tříd 

v rámci oborových dnů. Prezentace byly připraveny především 
pro naše zahraniční partnery z Německa. Žáci touto formou 

seznámili německé kamarády s naší školou - jejími aktivitami, 
účastí v olympiádách a v různých soutěžích. Seznámili je také 

s naším krásným městem, které má co promlouvat do národních 
dějin. Němečtí žáci byli mile překvapeni, kolik památek a pří-

rodních krás se nachází nejen v našem okolí, ale třeba i v Kar-
patech, na Pálavě anebo na Hané. Celým poledním programem 

nás doprovázel vynikající školní hudební a pěvecký sbor pod 
taktovkou nestárnoucího Antonína Drgáče a pana učitele Radi-

ma Snopka. 

Píšu povídky, píšu básně
Knihovna Bedřicha Beneše Buchlovana vyhlašuje každoročně 

soutěž Píšu povídky, píšu básně, do které mohou žáci přispět za-
jímavým příběhem či básničkou. Letošní 26. ročník nesl téma Ta-
jemná kniha. Do soutěže se zapojilo 296 mladých autorů a my se 
můžeme s radostí pochlubit úspěchem našeho žáka – Petr Kalisz 
ze 7. C obsadil ve své kategorii krásné 2. místo s originální básní. 
Vyhlášení výsledků soutěže a předání diplomů proběhlo v pondě-
lí 17. června 2024 v kině Hvězda v Uherském Hradišti.

Věříme, že to není Petrův poslední literární příspěvek, bude 
svou tvorbou inspirovat i jiné žáky a společně se zapojí do dalšího 
ročníku.

Slavnostní rozloučení se žáky 9. 
ročníku

Ve čtvrtek 27. 6. 2024 se uskutečnilo slavnostní rozloučení se 
žáky 9. ročníku. V 15:00 hodin se sešly třídy 9. A a 9. B. Se svými 
žáky se loučila paní učitelka Mgr. Renata Vaňková a Mgr. Renata 
Bednaříková. V 17:00 hodin je vystřídaly třídy 9. C a 9. D s třídní-
mi učitelkami Mgr. Veronikou Kašnou a Mgr. Janou Slančíkovou. 

Program byl pro obě skupiny stejný. Rozloučení otevřela škol-
ní cimbálovka. Následoval proslov pana ředitele a  pana staros-
ty. Před nástupem každé třídy se hosté podívali na video, které 
mapovalo čtyřletou školní docházku na 2. stupni. Žáci přečetli 
slohovou práci a poděkování paním učitelkám třídním. Samotné 
paní učitelky se rozloučily svým proslovem a představily jednot-
livé žáky. Každá třída si vybrala svou závěrečnou píseň, kterou na 
konci zazpívala s hudebním doprovodem. 

Přejeme všem našim deváťákům úspěšné vykročení do nové 
etapy jejich života. Věříme, že se k nám boudou rádi vracet. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ZŠ

Životní prostředí *

 1 2 3 4 5 

     

Stav chodníků a bezbariérovost *

 1 2 3 4 5 

     

Bezpečnost a kriminalita ve městě *

 1 2 3 4 5 

     

Rozvojové plány města *

 1 2 3 4 5 

     

Zájmové oblasti a doplňkové vzdělávání *

 1 2 3 4 5 

     

Informace ze strany města *

 1 2 3 4 5 

     

Rodinná a seniorská 
politika DOTAZNÍK

6. V případě, že jste v předchozích oblastech vyjádřili nespokojenost (známka 4 - 5), uveďte důvody, 
které Vás k tomu vedly.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. Napadá Vás, jaký druh podpory ze strany města byste uvítal/a?
(oblast bydlení , služeb, volného času, zdravotnictví, školství, apod..)

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. Chcete sami něco udělat pro zlepšení života ve městě anebo se chcete aktivně zapojit a podílet se 
na prorodinných aktivitách ve městě? *

        Ano

        Ne
* Označuje povinnou otázku

Označte vždy jen jedno kolečko

Označte vždy jen jedno kolečko

Staré Město

Děkujeme za Váš čas vyplněním dotazníku.
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Dne 19. 6. 2024 od 17.00 hodin se v Jezuitském sklepě konala 
poslední předprázdninová tvořivá dílnička se Zuzkou Lipovskou, 
která již tradičně měla připraveny čtyři tvořivé koutky. I  když 
bylo počasí velmi lákavé pro návštěvu otevřeného koupaliště, 
našlo se mnoho rodičů s dětmi, kteří dali přednost příjemnému 

prostředí Jezuitského sklepa. Tentokrát jsme vyráběli čajový hr-
níček, skládali papírová zvířátka, navlékali korálky na náramky 
a vybarvovali omalovánky. Za snaživou práci a spoustu krásných 
výrobků Zuzka každému dítěti rozdala svítící náramek. S  nimi 
jsme se v přítmí sklepa společně vyfotili. Závěrem se jako vždy 
rozdávala tombola a poté následovala jako již tradičně piškotéka 
s vybranými písněmi našich nejmenších.   Akce se vydařila a už 
teď se těšíme po prázdninách na viděnou.

Text: Pavlína Elšíková
Foto: Zuzana Lipovská

LIPO TVOŘIVKA v Jezuitském sklepě

Z dění ve Starém Městě
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Vyřazení deváťáků ve Starém Městě

Konec školního roku bývá pro deváťá-
ky koncem jejich povinné školní docházky. 
Ještě před tím, než v září nastoupí na své 
vysněné střední školy nebo učební obory, 
čekalo je letos slavnostní rozloučení se Zá-
kladní školou ve Starém Městě. Divadelní 
sál Společensko – kulturního centra byl 
zaplněn do posledního místa rodiči, pra-

rodiči nebo sourozenci. Všichni se přišli 
podívat na slavnostní akt ukončení školní 
docházky jejich dětí. 

Protože se ale jedná o  všechny čtyři 
třídy devátého ročníku, muselo být slav-
nostní odpoledne rozděleno na dva bloky. 
V každém z nich se představily dvě třídy, 
které si připravily video se sestřihem fo-
tek a videí od začátku společně strávených 
chvil na výletech, ve škole, ale mnohdy 
i mimo školu.

Každá ze čtyř třídních učitelek si pro 

děti připravila krátké shrnutí celé doby, 
kdy byla jako třídní učitelka, a  postupně 
představila všechny děti s tím, kam budou 
po prázdninách směřovat jejich kroky dál.

Pamětní listy byly předány dětem z ru-
kou starosty Starého Města Martina Zá-
branského, místostarosty Kamila Psotky 
a  starostů pro základní školu spádových 
obcí, Kostelany nad Moravou, Jalubí a Ne-
dakonice.

Text a foto: Aleš Korvas

Z dění ve Starém Městě
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Mateřská škola Komenského se ráda zapojuje do různých 
soutěží a projektů, prostřednictvím kterých děti prohlubují svou 
zvídavost, objevnost, rozvíjí svoje dovednosti i  nadání. Tento-
krát jsme se zapojili do celostátní soutěže „Máme rádi přírodu“, 
již tvořilo několik kategorií (literární, audiovizuální, výtvarné, 
apod.). Nadaní malíři z řad našich předškoláků se zapojili svými 
díly do soutěže pořádané Hnutím Brontosaurus v Brně s  letoš-
ním podtématem: „Příroda domovem“. Obrovským překvapením 
pro nás bylo, když jsme se dozvěděli, že hned první dvě umístění 
v kategorii MŠ z celé České republiky získaly šikovné výtvarnice 
Veronika Horká s obrázkem „Sovička v noci“ a Elizabeth Hor-
ňáčková s dílem „Liška u nory“. Jménem celé MŠ Komenského 

oběma děvčátkům moc gratulujeme a  děkujeme všem dětem, 
které se soutěže zúčastnily.

Text a foto: Kolektiv MŠ Komenského

Ve čtvrtek 13. 6. 2024 se událo v MŠ Komenského něco netra-
dičního a zvláštního. Děti zde totiž nespaly jen po obědě, jak je 
tomu zvykem, dokonce dobrovolně spinkaly i přes noc! Vybaveni 
kartáčkem na zuby, pyžamem, plyšáčkem usínáčkem a baterkou 
zvládly děti přenocovat ve svojí třídě bez jediné slzičky, za což 
všem účastníkům patří velká pochvala.

A  nebylo to ledajaké nocování… Nejprve jsme si zazpívali 
při legračním tanečku u  kytary. Před usnutím ještě děti muse-
ly zvládnout indiánskou stezku po školce plnou nástrah a úkolů 
a dokonce stezku odvahu potmě pouze s baterkou! Odměnou pro 
všechny byla nejen výborná pizza k večeři, ale také společně nale-
zená truhla s pokladem, tematická pohádka promítaná na plátně 
a diplom pro každého za projev velké odvahy. Akce se nám všem 
líbila, určitě na ni v příštím roce rádi navážeme. Text a foto: Kolektiv MŠ Komenského

Nocování předškoláků v MŠ Komenského

Děti z MŠ Komenského zazářily v celostátní výtvarné soutěži!

Třídy 9.B a 9.C při setkání ročníku 1953 - 1954

Z dění ve Starém Městě
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NÁVRH KŘÍŽE MEZI VĚŽEMI
V prostoru mezi věžemi bude umístěna replika velkomoravské-

ho kříže, inspirovaná nálezem při archeologických výzkumech 
právě zde – na místě dnešního kostela Sv. Ducha, tj. v lokalitě „Na 
Dvorku.“

Rub a líc závěsného olověného kříže s Kristem a Bohorodičkou 
P. Marií z druhé poloviny 9. století, který byl nalezen ve výplni 
zaniklého obranného příkopu hradiska. 

Nákres: doc. PhDr. Luděk Galuška, CSc., Moravské zemské 
muzeum.

Skrz kříž z cortenové oceli mezi věžemi budeme moci přechá-
zet z jedné věže do druhé. Zde si můžete prohlédnout vizualizaci 
návrhu kříže. Výsledná podoba se může mírně odlišovat. Celkové 
náklady jsou vypočítány na cca 500.000, - Kč. Děkujeme za fi-
nanční podporu při uskutečňování díla, které plní odkaz našich 
předků pro budoucí generace – číslo účtu: 1542369309/0800 u ČS 
a.s., pobočka Uherské Hradiště. 

Farnost Farnost
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Tak jako každým rokem se i letos v naší školce odehrála Svato-
jánská noc. V pátek 14. 6. odpoledne začala zahradní slavnost pro 
děti, rodiče a přátele. Tématem letošní akce byla zvířátka. A že 
jich přišlo! Broučci, berušky, kočičky, tygříci a  spousta dalších, 
kteří se s radostí zapojili do soutěžních disciplín jako je např. kr-
mení slůňátek, ptáčků, lovení rybiček, hledání ztracených před-
mětů v  písku. Nechybělo ani opékání špekáčků. Doprovodným 
programem akce byl stánek Mary´s Meals s ochutnávkou pravé 
malawské kaše likuli phala, kterou doplnila putovní výstava foto-
grafií. A aby toho nebylo málo, tak pro děti, které půjdou do školy, 
byl připraven další pestrý program plný her, písniček, překvapení 
s výsadou a možností ve školce přenocovat. 

Poslední významnou událostí v tomto školním roce bylo Pa-
sování předškoláků, které se uskutečnilo 20. 6. na zahradě MŠ. 
Program byl protkán originálními básničkami charakterizující-
mi každého budoucího školáka a písničkami. Děti byly pasovány 
paní ředitelkou, které zároveň každý odpověděl na stejnou otáz-
ku: „Na co budeš jednou nejvíc vzpomínat?“ Také my budeme 
v dobrém vzpomínat, vždyť jste byli naše sluníčka, berušky, ku-
řátka a žabičky. Ať se vám na vaší nové cestě daří a někdy se stavte, 
rádi vás zase uvidíme! 

Kolektiv KMŠ

Červen v KMŠ patřil slavení

2. kolo dotačních programů v roce 2024
Město Staré Město vyhlašuje 2. kolo dotačních programů v roce 2024 z prostředků města Staré Město pro právnické osoby 

neziskových spolků a organizací na podporu akcí a aktivit.

Konkrétní znění programů, formulář žádosti, příloha č.1 k žádosti, vzor veřejnoprávní smlouvy jsou k dispozici na webových 
stránkách města Staré Město v kategorii Město – Dotační programy města a to od 25.06.2024. Lhůta pro podání komplet-

ních žádostí včetně příloh je stanovena od 1. 8. 2024 do 31. 8. 2024.

Rada města vyhlašuje termín pro podání návrhů nominací 
na oceňování dlouhodobé a kvalitní činnosti dobrovolných pra-
covníků v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě. Cílem 
města Staré Město je ocenění jejich dlouhodobé práce a vyzdvi-
žení nezastupitelné role dobrovolných pracovníků při organizaci 
volnočasových aktivit dětí, mládeže a dospělých. 

Návrhy na nominaci podává jakákoli právnická osoba, která 
do termínu stanoveného pro podávání návrhů na nominaci zašle 

kompletně vyplněný nominační formulář. Návrhy na nominaci 
je možné podávat do 31. 8. 2024 písemně na adresu nám. Hr-
dinů 100, 686 03 Staré Město (nebo prostřednictvím podatelny 
MěÚ). Nominační formulář a pravidla pro Oceňování dlouhodo-
bé a kvalitní činnosti dobrovolných pracovníků v oblasti volno-
časových aktivit ve Starém Městě, jsou zveřejněny na webových 
stránkách města Staré Město.

Vyhlášení nominací na oceňování dlouhodobé a kvalitní činnosti dobrovolných 
pracovníků v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě

MŠ
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Přihláška ZŠ Staré Město do projektu Partnerská škola ČVS 
mě tak trochu zaskočila. Poprvé byla do projektu zařazena těsně 
před covidem 19. Než se stačila v  projektu rozkoukat, vše bylo 
jinak. Sport šel stranou a oddíly měly moře práce udržet aspoň 
základní činnosti. Z poslední návštěvy ve škole jsem věděl, že se 
v budoucnosti bude měnit ředitel. Ředitelem měl být volejbalista. 
A pak přišel covid a Staré Město se mi vytratilo hlavy.

Co mě hned zaujalo byla shoda jmen starosty a ředitele školy 
a v hlavě se vynořila vzpomínka na první předávání diplomu PŠ. 
Jméno Zábranský tam pořád bylo. Vždy je dobře, když staros-
ta města, a tedy zřizovatel a škola mají nějakou spojitost. A mít 
starostu města Zábranského a  ředitele Zábranského je trefa do 
černého.

Když jsem po strastiplné cestě z Příbrami, kde průjezd Brnem 
byl v horku, které panovalo, přímo hororovým zážitkem a člověk 
má pocit, že se nám ta civilizace se svými výdobytky v podobě 
dálnic a aut tak trochu vymkla z ruky. Ve Starém Městě se mi ne-
podařilo zahnout včas, a tak jsem zaparkoval 1000 m od radnice 
a s pálícím sluncem nad hlavou se vydal k radnici, kde mělo dojít 
k předání titulu „Partnerské škola ČVS“.

Důstojnost radnice a hlavně příjemný chládek spolu s ochot-
nou paní recepční, která mě ujistila, že už jsem očekáván, koneč-
ně přinesly i pozitivní dojmy po krkolomné cestě. Představa, že 
jsem se spletl v datumu, že jsem na nesprávném místě, mi v mé 
bujné fantazii vykouzlila černočernou temnotu po 5 hodinách 
cesty. Vypadalo to, že se vše v dobré obrátí a moje mise na Mora-
vu dopadne dobře.

Starosta Starého Města Martin Zábranský mě už očekával 
a  s  ním i  jeho bratr Jan Zábranský, ředitel školy. Přítomen byl 
i místostarosta Kamil Psotka a představitel volejbalového oddílu 

Petr Straka a samozřejmě fotograf. Úplně nejlepší, co mě očeká-
valo, byla káva, studené nápoje, koláče, chlebíčky. Zní to trochu 
přízemně. Předávat titul Partnerské školy ČVS a  chlebíčky, ale 
cesta byla opravdu trudná a trochu té přízemnosti v podobě ma-
lého pohoštění bylo třeba.

Následující diskuse mi osvětlila volejbalové poměry ve Starém 
Městě, na základní škole. Oproti situaci před covidem se oddíl 
už zkonsolidoval, přibylo hráčů a hráček a hlavně začal výborně 
fungovat trojúhelník škola x oddíl x zřizovatel. VSK Staré Město 
nepatří k špičkovým oddílům, co se týče mládežnických soutěží, 
ale je to oddíl, který pracuje s mládeží, kde se lidé volejbalem baví 
a dělají to rádi. Člověk měl fajn pocit, že volejbal je činnost, která 
lidi spojuje.

Čas pokročil a pracovní povinnosti starosty, ředitele školy se 
nenechaly odbít. Mě čekala pětihodinová cesta nazpátek a  pře-
mýšlení, co hlavního z předání PŠ ve Starém Městě si mám od-
nést. Nejvíce mi v hlavě rezonoval přívlastek – příjemné. Ze všech 
aktérů, kteří se starají o mládežnický volejbal ve Starém Městě, 
čišela radost z  práce s  mládeží. Neslyšel jsem žádné stěžování 
si na malý počet hráčů či hráček, na peníze. Celá diskuse byla 
o tom, jak celý systém dobře funguje a co ještě zlepšit. Kamkoliv 
přijedu a s kýmkoliv se volejbalově setkám, jsem vždy připraven 
čelit nespokojenosti, někdy větší a někdy menší. Tady to bylo jiné. 
Mluvili jsme příjemným tónem o příjemných věcech – volejbale.

Takže pětihodinovou cestu do Příbrami mi nekalilo přemýš-
lení, co všechno se kde dělá špatně, ale pocit, že jsem předal titul 
Partnerská škola ČVS příjemným lidem z příjemného města, ško-
ly, oddílu a volejbal je to, co ty lidi spojuje.

Text: Jiří Zach, svazový trenér mládeže – chlapci
Foto: Aleš Korvas

ZŠ Staré Město aneb O nevzdávání se     

Volejbal
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Uzávěrka dalšího čísla Staroměstských novin bude 
10. srpna 2024. Další noviny vyjdou 30. srpna 2024.

Dne 6. 8. 2024 uplyne sedm let od úmrtí Františka 
Tichoně. S láskou vzpomínají manželka, dcera a syn 
s rodinami

Vzpomínky

VSTUP ZDARMA

START: 
zahrada SVČ Klubko 

(U Školky 1409)
(výdej kartiček do 18h)

Ukaž svoji odvahu, nebojácnost a schopnosti!
Projdi stezku pro hrdiny

a na konci tě čeká odměna a opékání!

SUPERHRDINOVÉ SUPERHRDINOVÉ V AKCIV AKCI
“ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI““ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI“

www.klubkosm.cz
www.facebook.com/svcklubko * www.instagram.com/klubko_sm

V případě deště se akce ruší! 
Sledujte náš facebook

31. 8. 2024 16 - 19 h31. 8. 2024 16 - 19 h

WiFič VEN!
30.–31.8.
Bílovice 519

Klauni na volné noze
Bratři v tricku · ÚDiF

Kenka · Cyklokuriozity
Hepa Outdoor fitness
Jiří Sadila · Atmosféra

Program
pro

děti

wificven.cz

  November 2nd · minus123minut          
 

      

         H
orácké divadlo Jihlava

    The Tables · Orange

United bubbles
of Bílovice 519

Hosté Lucie Výborné

Cirk La Putyka

Štěpán Markovič

 & Gipsy Groove  

divadelní

překvapení
+

Aktuality



TENIS SLOVÁCKO UKONČIL SEZONU

Foto: Tenis Slovácko



Foto: Aleš Korvas
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